8. TONDEUSE A FLEAUX COMPLETE KDK

Référence Description
1 GB/T 889.1 Ecrou freiné M16 30
2 GB/T 97,1 Rondelle plate 16 9
3 KDK240-012 Ensemble mécanosoudé de raccordement de suspension (D) 1
4 KDK240-025 Ensemble mécanosoudé de jambe d'appui 2
5 KDK240-65 Essieu de rail de guidage 1
6 Broche a angle droit 2
7 Roulement autolubrifiant 2

Page 15/17 ;(
TONDEUSE A FLEAUX | Manuel d'utilisation Février 2021 égt@




Référence

Description

Quantité

Ensemble mécanosoudé de suspension 1

BCR140.102 Lame 22

10 KDK240-296 Vérin hydraulique 1
11 Tige d'axe de vérin 2
12 KDK200-67 Ensemble mécanosoudé d'arbre a vis 1
13 KDK240-013 Ensemble mécanosoudé de raccordement 1
14 KDK240-103 Goupille de suspension 2
15 GB/T 5783 Vis hexa M12*45 4
16 KDK240-032-01 Ensemble mécanosoudé symétrique raccordé au guide supérieur 1
17 KDK240-104 Broche de suspension supérieure 1
18 KDL240-66 Essieu de rail de guidage 2 1
19 KDK240-62 Manchon de raccordement 2
20 Roulement a rouleaux 4
21 KDK200-68 Ensemble mécanosoudé d'arbre a vis 1
22 KDK240-032 Ensemble mécanosoudé raccordé au guide supérieur 1
23 KDK240-033 Ensemble mécanosoudé de raccordement de suspension 1
24 GB/T 97,1 Rondelle plate 18
25 GB/T 889.1 Ecrou freiné M14 18
26 GB/T 1152 Coupelle d'huile M8*1 1
27 KDK240-015 Plague mécanosoudée 1
28 KDK20.016 Piéces de plaque de montage de réducteur 1
29 KDK240-214 Siege de montage de réducteur 1
30 EF175-023 Réducteur complet 1
31 GB 93-87 Rondelle élastique 12 4
32 Manchon de raccordement 1
33 GB/T 1096 Clavette A10x 8 x40 1
34 KDK240-113 Arbre de transmission 1
35 KDK200-018 Manchon d'arbre mécanosoudé 1
36 KDK240-010 Capot mécanosoudé 1
37 GB/T 276-94 Roulement a billes a gorge profonde 6007 1
38 GB 893,1-86 Circlip 62 1
39 Bague d'étanchéité 1
40 KDK240-214 Pieces de plague de montage de réducteur 1
41 KDK240-011 Aile mécanosoudée 1
42 Racleur 1
43 GB/T 276-94 Roulement a billes a gorge profonde 6205 2
44 Rondelle de réglage 2

Page 16/17

TONDEUSE A FLEAUX | Manuel d'utilisation

Février 2021 &é@




Référence

Description

Quantité

1 KDK200. 019-250 Siege de roulement (D) 1
2 Bague d'étanchéité 1
3 GB 894.11-86-45 Circlip 45 2
4 GB/T 276-94 Roulement a billes a gorge profonde 6309 2
5 GB 893.11-86-100 Circlip 100 2
6 KDK.240-013 Barre de coupe mécanosoudée 1
7 GB/T 5782 Vis M16*100 1
8 GB/T 97,1 Rondelle plate 16 1
9 GB/T 889,1 Ecrou M16 1
10 KDK200-020 Siege de roulement (G) 1
11 BCR140.102 Lame 22
Page 17/17

TONDEUSE A FLEAUX | Manuel d'utilisation

Février 2021 &é@




